

Нижегородский театр оперы и балета им. А.С. Пушкина

В конце прошлого сезона театр показал премьеру оперетты Легара «Веселая вдова».

Дирижер Николай Клинов, режиссер Владимир Агабабов, художник Владимир Дубровский, балетмейстер Лидия Акинина, хормейстер Эдуард Пастухов.

Ганна Главари — Н. Товстоног, Н. Черток; *Граф Данило* — С. Калинов, С. Миндрин; *Барон Зетта* — В. Гуськов, С. Коблов; *Валентина* — Е. Мосолова, Т. Сазонова; *Камилл де Россильон* — М. Ларин, С. Перминов; *Виконт де Каскада* — А. Дмитриев, Н. Оршавский; *Жан де Сен-Бриош* — А. Куколин, С. Муравьев; *Никош* — Д. Гордеевцев, А. Дмитриев.

66-й театральный сезон открылся 5 октября оперой «Евгений Онегин».

Комитет по культуре и искусству Ивановской области пригласил Нижегородский театр на фестиваль «Дни Российской культуры», где будут показаны спектакли «Князь Игорь» (3 ноября) и «Тысяча и одна ночь» Амирова (4 ноября).

Театр примет участие и в Оперном фестивале им. М.Д. Михайлова в Чебоксарах: представит «Бориса Годунова» (3 декабря).

В планах — постановка оперы Пуччини «Богема».

С 17 по 26 ноября в театре пройдет IV Всероссийский Пушкинский фестиваль оперного и балетного искусства

«БОЛДИНСКАЯ ОСЕНЬ»

ПРОГРАММА

17 НОЯБРЯ — «БОРИС ГОДУНОВ».

18 НОЯБРЯ — «БАХЧИСАРАЙСКИЙ ФОНТАН».

Главные партии исполняют солисты балета Минского театра.

19 НОЯБРЯ — «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН».

На исполнение главных партий приглашены солисты Самарского театра оперы и балета, за пультом будет стоять главный дирижер Самарского театра Владимир Коваленко.

20 НОЯБРЯ — концерт Государственного Симфонического оркестра Республики Татарстан под управлением Ф. Мансурова.

Дирижер Рашид Скуратов.

21 НОЯБРЯ — концерт в Болдино.

22 НОЯБРЯ — «ШЕЛКУНЧИК».

23 НОЯБРЯ — «МАЗЕПА».

24 НОЯБРЯ — «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО».

Дирижер Владимир Рылов.

25 НОЯБРЯ — «ПИКОВАЯ ДАМА».

Участвуют главный дирижер Саратовского театра оперы и балета Юрий Кочнев и солисты оперы Саратовского театра.

26 НОЯБРЯ — театрализованное представление, посвященное 170-летию «Болдинской осени».